

★信息快车

(3月22日)

余庆

3月20日,贵州省余庆县检察院联合该县教育体育局召开“检察长·校长”座谈会,共商未成年人保护工作,辖区9所中小学校长参会。会上,检校双方就目前未成年人综合保护存在的问题进行讨论,并从加强校园安全管理、家庭教育、检校合作等方面对下一步工作提出意见建议。(陈朝伟 吴金鑫)

上林

3月19日,广西壮族自治区上林县检察院干警走进招聘会现场,开展维护妇女权益普法宣传活动。活动中,检察干警向群众宣讲民法典、妇女权益保障法、反家庭暴力法等相关法律知识,提醒求职者认真辨认网络上的虚假招聘信息、兼职“刷单”骗局等,避免上当受骗。(农东燕)

绥中

近日,辽宁省绥中县检察院召开党组(扩大)会议,部署以高质量检察履职服务保障地方经济社会高质量发展相关工作。会议指出,要主动担当作为,在长城保护公益诉讼、打击虚假诉讼、涉案企业合规改革、生态环境保护等方面持续做深做实;不断推进检察一体化建设,发挥检察侦查“尖刀利剑”作用;加大教育培训力度,抓实抓细党风廉政建设。(王军)

类乌齐

西藏自治区类乌齐县检察院近日对丁某作出不起诉决定。据悉,18岁的丁某是一名大二学生,因其父亲与同村村民发生口角,他一时冲动打伤了对方,致对方轻伤二级。案发后,丁某主动认罪认罚,向被害方道歉并积极赔偿,取得了谅解,双方达成刑事和解协议。对此,该院组织召开公开听证会。最终,该院结合听证意见,对丁某作出不起诉决定。(四郎巴珍)

宣恩

近日,湖北省宣恩县检察院对岗位调整后新进入办案部门的人员开展专题培训。培训中,授课人领学了《提高业务数据质量工作指引》《全国检察业务应用系统2.0填录标准和说明》,进一步明确案卡填录规则和注意事项,并针对案卡填录存在的问题进行提醒说明与填录指引。(黄益 郑昕)

洛南

陕西省洛南县检察院近日与该县企业协会召开“检察护企”交流座谈会。会上,双方就进一步保护企业和企业家合法权益的举措进行深入讨论,对进一步加强检企共建、涉企法律服务、优化营商环境等工作达成共识。(张芝)

资阳雁江

近日,四川省资阳市雁江区检察院参加资阳市检察院与市工商联联合开展的“检察护企”活动。活动中,检察干警通过走访牙谷园区、与企业负责人召开座谈会等形式,介绍检察机关服务保障民营企业发展的做法和成效,并针对企业遇到的法律问题提供法律咨询服务。(张颖 孔新宇)

泗水

山东省泗水县检察院近日联合该县退役军人事务局先后到该县泗张镇、济河街道等地,开展英烈设施管理保护专项巡查工作。双方对烈士家属进行走访慰问,详细了解烈士家属的家庭生活和优抚待遇落实情况,实地走访了英烈园,并就巡查发现的问题共同研讨解决措施。(马慧玲)

漯河郾城

近日,河南省漯河市郾城区检察院联合该区法院到区人民武装部开展“送法进军营”活动。活动现场,检察官、法官介绍了兵役制度,剖析了相关违法犯罪警示案例,并就官兵提出的法律问题进行解答。(赛慧琼)

清远清新

广东省清远市清新区检察院近日召开数字检察案例推进研讨会。会上,各部门负责人分别汇报了贯彻落实、统筹推进省级以上典型案例培育工作的进展情况。参会人员结合各自工作实际,就如何有效实施数字检察战略提出意见建议。(代婷婷)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★信息快车

(3月22日)

五大连池

黑龙江省五大连池市检察院近日开展数字检察培训,通过不断提升全体干警应用数据的能力,推动数字检察工作向办案更精准、管理更优质、监督更有力的方向发展。(范洪杰 姜巍巍)

东台

江苏省东台市检察院近日举办检察赋能业务讲座,邀请苏州大学王健法学院副教授庄绪龙现场授课。庄绪龙以“刑事涉案财物处置实务问题思考”为主题,围绕刑事涉案财物边界、共犯退赃退赔等方面进行讲解,进一步规范刑事涉案财物处置工作。(葛海亮)

凤阳

安徽省凤阳县检察院近日开展“勇立潮头敢为先,奋楫扬帆谱新篇”主题案(事)例讲评活动,8名检察干警分享了办案思考和体会。该院打造“理念精进、素能精良、监督精准、案件精品、管理精细”工作模式,通过讲评活动展现新时代检察人依法能动履职的政治担当、法治担当和检察担当。(吴长忠)

宝鸡陈仓

陕西省宝鸡市陈仓区检察院近日组织开展“遇见爱遇见美绽放巾帼芳华”为主题的文化建设交流分享会,干警选取自己喜欢的书籍和文章朗读分享,并聚焦业务、结合实际畅谈对依法能动履职的思考。此次活动为女干警加强合作交流,坚定理想信念,提升文化素养提供了平台。(杜永清 葛柳滢)

山丹

甘肃省山丹县检察院近日召开“强化纪律意识筑牢廉洁防线”专题会议,学习修订后的《中国共产党纪律处分条例》。会议以领学的形式,全面学习、深入领会该条例修订的主要内容和重大意义,做到学懂弄通、吃透精神,进一步筑牢思想防线。(石文纲)

沅陵

湖南省沅陵县检察院近日开展廉政主题剪纸活动,干警精雕细琢出“廉”字、“莲花”等剪纸图案。该院通过廉洁文化活动的浸润,引导全体检察人员牢固树立廉洁自律意识,营造清风正气、修身洁行的良好氛围。(向晓玲)

赤峰松山

内蒙古自治区赤峰市松山区检察院近日召开警示教育大会,传达有关党内法规执行责任制相关文件精神,并为全体检察人员播放了警示教育片,教育引导大家强化思想认识,不断深入推动党内法规执行工作走深走实,着力营造风清气正、干事创业的良好政治生态。(胡小萍)

中宁

宁夏回族自治区中宁县检察院近日召开2024年度党风廉政建设工作会议。会议要求,进一步落实重大事项请示报告制度,强化内外监督,确保检察权依法依规正确行使;深化纪律作风建设,锻造忠诚干净担当的检察铁军;驰而不息纠“四风”、树新风,锲而不舍落实中央八项规定及其实施细则;持续加强检察队伍建设,常态化开展警示教育,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。(李文博)

泽州

山西省泽州县检察院近日召开2024年检察业务工作推进会,组织全体检察干警学习修订后的《检察机关案件质量主要评价指标》,全面分析2023年各条线业务数据,总结经验、查摆不足、深挖症结,并结合指标变化情况确定今年工作重点和工作方法。(车晨星)

肇庆端州

广东省肇庆市端州区检察院近日召开党风廉政建设工作会议,通过身边人身边事开展教育,引导广大干警引以为戒,筑牢拒腐防变防线,坚定理想信念,严格依法用权履职,坚守法纪底线。(黄浩娟)

本栏邮箱 xfzk_zf@163.com
编辑 牛旭东

(六七版中缝)